
最新大班感恩活动教案(大全7篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。优秀的教案都具
备一些什么特点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎
阅读分享，希望对大家有所帮助。

大班感恩活动教案篇一

1、在分享玩具和食物的同时，能与同伴分享空间。

2、继续培养幼儿关心他人的`良好品质。

小熊让路

活动目标：

1、通过童话故事《小熊让路》让幼儿知道关心别人，别人才
会关心你。

2、学习如何与他人分享空间。

活动准备：

操作卡片《小熊让路》

活动过程：

1、幼儿看卡片，教师讲述故事，通过提问帮助幼儿理解只有
关心别人，才会使别人快乐，才能让别人也关心你。

提问：

a、小动物为什么不愿给小熊让路?



b、小熊应该怎样做才对?

c、如果你是小熊，你会怎么做?为什么?

2、继续讲述故事，帮助幼儿体会关心别人后，别人对自己的
关心。

提问：

a、小动物为什么又给小熊让路了?

b、小熊心里又是怎样想的?

小结：在地方小的情况下，应该与他人分享空间，这样才会
得到别人关心和帮助，自己才会感到快乐。

大班感恩活动教案篇二

1．知道我们的城市有很多的清洁工为我们大家服务

2．把分开的心形图画粘贴起来，

3。用感恩的心情去体验乐趣

1．收集有关清洁工的录相。

2．剪刀、画笔、油画棒、纸。

3．歌曲《感恩的心》。

1、导入：“小朋友，现在我们先来看一段录相”

“录相看完了，谁能告诉老师你们看到了什么啊？”



幼：清洁工在扫地，在打扫卫生，在检垃圾。

师：那你们想一想，要是没有这些清洁工阿姨，我们的城市
会变成什么样子啊？

幼：很脏，垃圾很多

幼：花、贺卡

2．示范、讲解做贺卡的方法

教师操作，把几张卡粘在一起，就可以把它做成一个更好看
的像灯笼一样的贺卡了！

3．制作，教师巡回指导（播放音乐《感恩的心》

4．展示作品，让幼儿互相欣赏作品，并说出一句感恩的话。

大班感恩活动教案篇三

在当今社会，由于家长对孩子过于宠爱，很多幼儿只会索取，
不懂得回报。而且对家人的付出都认为是理所应当的，不懂
得感恩。我经常看到我们班的幼儿大声训斥父母，长辈有一
点事情不顺从自己，甚至还对他们拳打脚踢。《纲要》中要
求：“幼儿要爱父母，爱老师，爱家乡，爱社会，爱祖国”。
我觉得亲情是一切情感的基石，孩子们只有爱父母才会爱祖
国，才会形成质朴、健全的人格，为了激发孩子们爱的情感，
懂得感恩，我便生成了这次活动。

1、通过多种活动，让幼儿了解父母之爱，感受父母之情，体
验他们爱的无私和伟大。

2、在感受被爱的基础上，学会理解、关心、孝敬父母，激发
幼儿感恩他人、感恩社会的情感。



3、在活动中发展幼儿的观察能力、语言表达能力、创造能力，
并丰富他们的想象力。

4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

5、愿意与父母互动，喜欢表达自己的想法。

教学重点：感受父母之爱

活动难点：懂得如何孝敬父母

1、经验准备：向父母了解自己在成长过程中他们付出的辛苦。
与家长共同收集有关公益活动的资料（如四川地震社会各界
捐款、救人等资料）。

2、物资准备：动画歌曲《小乌鸦爱妈妈》，关于家长照顾孩
子的课件，公益广告《给妈妈洗脚》，歌曲《感恩的心》。
四川地震有关画面（捐款、救人场面等）。投影仪。

一、动画歌曲《小乌鸦爱妈妈》导入。

教师：小朋友，今天老师给你们带来了一首非常好听的动画
歌曲，请你们认真看，仔细听，然后回答老师的问题。（播
放动画歌曲）

提问：

动画中都有谁？歌曲里唱了什么？

听了这首歌曲你有什么感受？为什么？

二、看课件。了解爸爸妈妈是如何把自己抚养长大的。

画面一：家人给宝宝喂饭。



画面二：家人给宝宝洗澡。

画面三：家人给宝宝穿衣服。

画面四：爸爸带宝宝去动物园玩。

画面五：妈妈教宝宝学走路。

画面六：一家人去郊游。

画面七：妈妈带孩子学习滑旱冰。

提问：

2、他们为你们付出这么多的辛苦，小朋友的心里有什么感受？

教师小结：其实爸爸妈妈为了小朋友的健康也付出了很

多心血，特别是你们生病的时候，他们是怎样照顾你们的呢？

三、了解自己生病时爸爸、妈妈的做法和心情。

1、教师请个别幼儿讲述。

2、请一名家长讲述。（现场请家长讲述）

今天，老师特意请来了一名小朋友的妈妈来到这里，现在我
们掌声欢迎这位妈妈到前面来就坐。

（家长讲述见附件）。

教师：小朋友们，让我们再一次用掌声感谢这位妈妈给我们
带来这么感人的故事！

提问：



1、这位小朋友生病的时候，他的爸爸妈妈心里感到怎么样？

2、当针扎到孩子的脸上的时候，孩子大声哭了，爸爸和妈妈
怎么样了？

3、为什么爸爸、妈妈也跟着掉眼泪呢？

4、听了这个故事以后，你心里有什么感受呢？

教师：既然我们都知道了爸爸、妈妈是这么的爱我们，那我
们应该怎样对待他们呢？（幼儿自由讲述）

四：懂得应该如何尊重他人、孝敬长辈。

1、幼儿之间互相捶背。

幼儿站成一横排，全体向右转，后面的小朋友给前面的小朋
友捶背，再反方向转过来，后面的小朋友给前面的小朋友捶
背。

提问：

a、刚才别人帮助你捶背的时候你心里感到怎么样？

b、你帮助别人捶背的时候你心里感到怎么样？

教师：既然互相帮助是那么的快乐，以后我们就应该多关心、
尊重、和帮助他人，这样做别人快乐我们也会快乐。

2、教育幼儿孝敬长辈。

观看公益广告《给妈妈洗脚》

提问：画面上的小朋友和他的妈妈在干什么?



教师小结：孝敬老人是我们中国的传统美德，希望小朋友们
都能成为孝敬老人的好孩子。

教师：其实除了爸爸妈妈以外，还有很多人都非常关心和爱
护我们，知道他们是谁吗？

五、感受来自社会的爱与被爱，激发幼儿感恩他人、感恩社
会。

教师启发幼儿：

（1）、我们生活的环境干净整洁，是谁的功劳呢？

（2）、我们每天都能吃到营养美味的食品，是谁的功劳呢？

（3）、前几天我国四川省发生了特大自然灾害，你们知道是
什么事情吗？幼儿讲述。

（4）、看课件（灾区救援等画面）

提问：

2、你在电视上或是幼儿园里了解到人们都为灾区做了什么？

3、灾区的人们会对帮助他们的人说什么呢？你想对灾区的人
们说什么？

4、请小朋友对所有关心过我们的人说一句话。

教师小结：我们要感谢我们的爸爸、妈妈把我们养育大；感
谢亲人对我们的关心；感谢所有曾经帮助过我们的人们；感
谢祖国给了我们这么好的生活环境！

六、幼儿表演手语《感恩的心》。



为了表达我们的感激之情，请小朋友创编表演。教师播放音乐
《感恩的心》，教师与幼儿共同随音乐表演。

古人云：“滴水之恩，当涌泉相报。”感恩教育应该从孩子
抓起。为让幼儿懂得。为使感恩活动融入幼儿园生活，使感
恩深入幼儿的内心深处，植入幼儿心田，作为即将毕业的大
班孩子，想通过此次社会活动：《感恩的心》，引导幼儿体
会父母、老师、同伴及周边所有人对自己的爱，让孩子知道
自己的快乐生活离不开别人的帮助，加深孩子对爱的理解，
同时，也要教育幼儿学会把自己的爱积极的反馈给别人。培
养孩子拥有一颗知恩、惜恩、感恩、报恩之心。

大班感恩活动教案篇四

1.体会成长过程中许多人对自己的爱与帮助，感受被关爱的`
幸福。

2.乐意运用多种方式表达自己的感激之情。

3.懂得要常怀感恩之心，学会感恩。

体会成长过程中许多人对自己的爱与帮助，感受被关爱的幸
福。

懂得要常怀感恩之心，乐意用多种方式表达感恩、学会感恩。

1.经验准备：师幼共同阅读过绘本《爱心树》。

2.物质准备：歌曲《感恩的心》、《爱心树》、《身边的
爱》、心型小卡片、画纸、彩笔、爱心树、幼儿自己带的照
片等。

一、回忆故事，引出主题



引导语：小朋友们还记得《爱心树》的故事吗？故事中，爱
心树都给了小男孩哪些帮助？

师：你身边谁最像这棵爱心树，给你很多的爱和帮助？

二、情感体验

引导语：小朋友们都带了一张爱心照片，现在请小朋友们拿
出小椅子下的照片小声地跟你旁边的小伙伴说一说照片里的
故事（走动指导）。

观看课件：“身边的爱”，感受来自生活中的关爱，了解我
们要感恩的人。

师：老师这里也收集了一些爱心照片，我们一起来看看。
（引导语：照片上的人是谁？他们在干什么呢？）

1.感恩父母，了解养育之苦

小结：我们的成长离不开家人的陪伴和爱护，我们要感恩家
人。

2.感恩老师，了解培育之难

小结：“老师教你们学本领，陪你们长大，悉心照顾着你们，
我们要感恩老师。”

3.感恩伙伴，体验友情之乐

小结：因为有小伙伴的陪伴，你会很开心、很快乐，我们要
感恩朋友。

4.感恩周围的人，了解幸福生活的来之不易

师：“除了刚才我们说的这些人，在我们生活周围还有哪些



需要我们感恩的人?为什么要感恩他们呢？”

师：因为有这些为大家服务的人的无私奉献，才让我们过得
幸福和快乐，我们要感恩周围的人。

小结：你们看谁回来了？（出示小男孩回来看苹果树的图片）
他想对苹果树表达他的感谢，我们的身边也有这么多爱护我
们、帮助我们的人，我们也要学会爱他们，感恩他们。

三、如何感恩

1.引导幼儿说说：“你想感谢谁，可以如何感谢他?”

2.启发幼儿思考：除了说谢谢，还可以用什么方式？

小结：其实有很多方式可以来表达我们的感激，比如我们可
以制作一张卡片送给要感谢的人，或者是送上一份小礼物，
给他们一个微笑或是一个吻，说一句祝福的话，甚至是给他
们一个拥抱。

3.表达感激

引导语：今天老师为大家准备了三份材料，小朋友们可以通
过不同的方式来表达自己的感谢。

四、演唱歌曲

师：“最后，我们以一首《感恩的心》感恩我们身边所有的
人。（播放音乐，幼儿随教师做手语，在音乐中结束活动）

首先教师通过幼儿熟悉的绘本引入主题，吸引了幼儿的注意
力并激发了幼儿的兴趣，其次，通过观看课件《身边的爱》
及与幼儿的谈话环节，让幼儿感受到身边的家人、朋友、老
师对自己的关爱与照顾，通过做手工直观地表达自己的感激
之情，从而让幼儿知道为什么要感恩，要感恩的人都有谁，



以及表达感恩的多种方式、学会感恩，充分地达到了教学目
标。

大班感恩活动教案篇五

1、初步了解感恩节的由来及习俗。

2、懂得感谢别人、尊重他人。

1、课件《感恩节》，音乐《感恩的心》。

2、手工纸、水彩笔。

（一）出示图片，讲述感恩节由来的小故事，引入活动。

1、师：你在图上看到了什么？

2、这里有一个小故事：1620年，一些英国受宗教迫害的清教
徒乘坐“五月花”号船去美洲寻求宗教自由。他们在海上颠
簸了两个月之后，终于在酷寒的11月里，在马萨诸塞州的普
利茅斯登陆。在第一个冬天，半数以上的移民都死于饥饿和
传染病，危急时刻他们得到了当地印第安人的帮助，活下来
的人们在第一个春季即1621年开始播种。整个夏天他们都热
切地盼望着丰收的到来，他们深知自己的生存以及殖民地的
存在都取决于即将到来的收成。最后，庄稼获得了意外的丰
收，为了感谢上帝赐予的丰收，为了感谢印第安人的帮助，
举行了3天的狂欢活动。从此，这一习俗就此沿续下来，并逐
渐风行各地。

（二）观看图片、了解感恩节的来历和习俗。

1、感恩节的由来。

师：1863年，美国总统林肯宣布每年11月的第四个星期四为



感恩节。感恩节庆祝活动便定在这一天，直到如今。感恩节
（thanksgivingday）是美国和加拿大共有的节日，由美国人民
独创，原意是为了感谢上天赐予的好收成、感谢印第安人的
帮助。

2、感恩节习俗。

师：感恩节庆祝模式许多年来从未改变。丰盛的家宴早在几
个月之前就开始着手准备。人们在餐桌上可以吃到苹果、桔
子、栗子、胡桃和葡萄，还有葡萄干布丁、碎肉馅饼、各种
其他食物以及红莓苔汁和鲜果汁，其中最妙和最吸引人的大
菜是烤火鸡（roastturkey）和南瓜馅饼（pumpkinpie），这些菜
一直是感恩节中最富于传统和最受人喜爱的食品。

（三）说一说我们要感恩的人

1、逐一播放图片，引导幼儿观察，感受来自生活中的关爱，
了解我们要感恩的人。

（1）图1：感恩父母，了解养育之苦。

师：“在我们的生活中你的父母是如何关爱你的呢？”

幼1：妈妈天天给我做好吃的，买新衣服。

幼2：爸爸辛苦上班挣钱给我买玩具。

2、图2：感恩老师，了解培育之难（图片内容：小男孩摔倒
了，老师蹲在旁边，没有及时扶他，而是给予鼓励，让他自
己爬起来。）

师：“在我们生活中，老师还教你干什么呢？”

幼1：老师教我唱歌、画画。



师：“老师教你们学本领，让你们长大，做自己想做的
事。”

3、图3：感恩伙伴，体验友情之乐（图片内容：两个小伙伴
在一起，其中一个把自己心爱的玩具给另一个玩）

师：“你和你的小伙伴在一起开心吗？有哪些开心的事？”

幼1：我们一起做游戏。

幼2：她帮我系扣子。

4、感恩周围的人，了解幸福生活的来之不易（图片内容：锄
禾，了解粮食的来之不易，懂得珍惜粮食。）

师：“在我们生活周围还有哪些需要我们感恩的人？”

幼1：医生为我们看病，让我们有一个健康的身体。

幼2：建筑工人为我们盖起了漂亮的房子。

还有警察、环卫工人

三、如何感恩。

1、让幼儿自由发言，“你最感谢谁，如何感谢他？”

幼1：感谢爸爸妈妈，我可以帮他们干活。

幼2：感谢环卫工人，我们不乱扔法果皮纸屑，一起来保护环
境。

2、教师小结

（教师通过图片引导，让幼儿说出要感谢的人）



师：“在我们身边有太多要感谢的人，感谢父母把我养大；
感谢老师教给我本领；感谢小朋友带来的欢乐、帮助；感谢
农民伯伯种出的粮食如何感谢他们呢？”

在教师的引导下，幼儿说出：

做力所能及的事；

懂得分享，分享快乐与痛苦（帮助他人）；

从“谢谢“开始，说一句祝福的话，送一份礼物；

遵守各项规章制度，保护环境等。

四、情感回归

师：“在我们旅行即将结束时，我们来欣赏一个感恩歌曲
《感恩的心》。”（播放音乐，幼儿随老师做手语，在音乐
中结束活动）

大班感恩活动教案篇六

1、幼儿能够知道3月8日是妇女节，知道母爱的伟大。

2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、体会妈妈的艰辛，培养幼儿尊重妈妈的情感。

4、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

5、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

6、培养幼儿的尝试精神。

1、晨间谈话活动围绕妇女节的话题：妈妈的生日、爱好习惯、



我怎样让妈妈开心等等。

2、教师和家长共同给幼儿讲述爱妈妈的一些故事，也可观看
一些教育影片。

3、制作贺卡、画画所需要用的的各色纸、油画棒等。

4、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的
爱。

5、能用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

活动二：《我的妈妈》绘画，将妈妈的样子用画笔画下来。

活动三：《我给妈妈寄封信》，选择一个妈妈可以收到信的
地址，给妈妈一个惊喜。

活动四：《我和妈妈有一个约定》，和妈妈定下一个只属于
两个人的约定。

活动五：《许愿树》，将所有的爱全部都写在树上。让树实
现我们的愿望，传递我们的爱。

活动六：《爱的录音》，将一些好听的母爱歌曲记录成mp3。

活动七：《感恩派对》，以"母爱"为主题开展。通过歌曲、
朗诵、合唱等形式开展。

古人说得好："滴水之恩，当涌泉相报。""感恩"是一个人的
基本素质，一个缺乏爱心，不懂得感恩的人，长大后不懂得
体谅、关心他人，不懂得孝敬父母，尊敬师长，也难以与人
交往，融入社会，更谈不上爱别人，爱国家，爱社会，爱民
族了。



我们每一个人都是在母爱纯洁而无私的沐浴下长大，在成长
的道路上，母亲的付出实在是太多太多了，而现在有很多独
生子女家庭，由于对孩子过分宠爱、骄纵，造成了很多孩子
对母亲的爱视而不见，认为是理所当然的，因此更谈不上关
心母亲，感恩母亲了，这对幼儿健全人格的发展极为不利。
再过几天就是妇女节了，《新纲要》中强调："幼儿园应与家
庭、社区密切合作，综合利用各种教育资源。"还要求我们
要"善于发现幼儿感兴趣的事物、游戏和偶发事件中所隐含的
教育价值，把握时机，积极引导。"因此，借此机会我们设计
了以"感恩的心"为主题的活动，邀请小朋友的妈妈来幼儿园
和我们一起联欢，希望通过这次的活动让幼儿理解妈妈的辛
劳，体会妈妈的爱，进而从感恩母亲开始，懂得知恩图报，
成为一名善良的、有着"感恩"的心的人。

大班感恩活动教案篇七

1．在生活中发现、理解周围的人对自己的关心、爱护。

2．能联系自己的日常生活经验参与交流与表达。

3．愿意用积极的情感和行动表达自己对他人的感激之情。

1．视频：《卖烧烤的小女孩》。

2．社会各行各业人工作的图片。

3．歌曲《感恩的心》。

一、情感体验。

1．播放视频：《卖烧烤的小女孩》，引起情感共鸣。

师：“今天，李老师带来了一段录像，请你仔细的看一看，
录像里说了什么事情。



2．帮助幼儿理解故事， 融入卖烧烤的小女孩的精神世界。

师：刚才的录像里说了什么事情呀？

师：除了卖烧烤小雨欣还做一些什么事？

师小结:小雨欣每天放学后都要帮妈妈卖烧烤，回家后还要做
很多的家务。

师：小雨欣为什么要帮妈妈做那么多事呢？

师：妈妈生病了找不到工作又不能干重活，为了照顾家人她
每天都要去卖烧烤。

师：那你觉得小雨欣是一个什么样的孩子？

师小结：是的，小雨欣是一个非常懂事的好孩子，她有一颗
感恩的心，她每天帮助妈妈做那么多事，就是她在用自己小
小的双手来感恩回报妈妈。

师：虽然每天都很辛苦，但是她还是以全校第一名的成绩来
感恩回报妈妈。她的故事感动了很多人，她还被评为了最美
孝心少年。

二、感恩父母、家人。了解家人对自己的养育之苦。

师：小雨欣的妈妈一个人那么辛苦的照顾着家人，那你觉得
你自己的妈妈辛苦吗？

师：那你的妈妈每天都忙些什么？

师：妈妈平时是怎样来关心我们小朋友的？

师：那我们应该怎样来谢谢妈妈呢?你想对妈妈说句什么话？
你想为妈妈做点什么事？



师小结：小朋友们说得真好，我们应该感恩我们的妈妈为我
们所做的一切。我们可以给妈妈送一句祝福，还可以学着自
己的事情自己做，帮妈妈减轻一点负担，做一个懂事的好孩
子不让妈妈操心。就是对妈妈最好的感恩。

师：在家里除了妈妈爱我们还有谁也爱着我们？他们是怎么
爱我们的呢？

师小结：我们的家人很爱我们，每天都为我们做那么多事，
我们应该如何感恩家人呢？

师小结：现在小朋友们都长大了，学会了自己的事情自己做
有的时候还会帮助家人做一些事，你们都是懂事的好孩子。

二、感受来自生活中的关爱，了解我们要感恩的人。

师：在生活中除了自己的家人在关爱关我们，还有谁也一直
在关爱着我们，帮助着我们呢？

2．感恩教师 ，了解教师每天的辛苦工作，以及如何感恩教
师 。（图片：老师教孩子们学本领）

师：咱们每天来园到离园，都做些什么啊，老师都教些我们
什么啊？

教师小结：其实呀，你们每天都表现好了，在一日活动中健
康的成长，就是对老师最好的感谢啊！

３．感恩伙伴，体验友情之乐(图片内容：两个小伙伴在一起，
其中一个把自己心爱的玩具给另一个玩)

师：“你和你的小伙伴在一起开心吗?有哪些开心的事?”

４．感恩社会 主要让幼儿了解各行各业的人都是非常有用的，
我们应该感恩身边的人。



师：其实我们身边还有很多人也值得我们用一颗感恩的心去
尊重他们。

（1）出示农民锄地的图片，

师：我们平时的食物是农民伯伯辛辛苦苦种出来的，我们要
尊重农民伯伯，并要爱惜粮食。

（2）请幼儿观看建筑工人盖房子的过程，懂得感恩建筑师

（3）出示医生给病人看病的图片，让幼儿明白我们能拥有健
康的身体是离不开医生的，我们应该感恩医生。

５.进一步理解如何感恩，知道我们要从小讲文明、懂礼仪。

师：“在我们身边有太多要感谢的人，感谢父母把我养大;感
谢老师教给我本领;感谢小朋友带来的欢乐、帮助;感谢农民
伯伯种出的粮食……那你最想感谢的人是谁？你想感谢他
呢?”

师小结：刚才小朋友想出了许多感恩的方法 ,可以向帮助过
自己的人说一声谢谢、回报妈妈一个吻、让爸爸省心、听老
师的话、尊重别人的劳动。

三、制作感恩卡片。

师：我们应该常常拥有一颗感恩的心，感恩身边一切爱我们
的人。这样生活会变得更快乐!更幸福!那我们一起来制作一
张感恩卡片送给你最想感恩的人吧！

师：你在感恩卡上画了什么？你想把感恩卡片送给谁？

师：我们一起去把感恩卡片送给你最想感恩的人吧！

活动延伸：



请幼儿可以以唱歌的形式形式来表达自己感恩的心。

活动反思：

古人云：“滴水之恩，当涌泉相报。”感恩教育应该从孩子
抓起。为让幼儿懂得。为使感恩活动融入幼儿园生活，使感
恩深入幼儿的内心深处，植入幼儿心田，作为大班孩子，想
通过此次社会活动：《感恩》，引导幼儿体会父母、老师、
同伴及周边所有人对自己的爱，让孩子知道自己的快乐生活
离不开别人的帮助，加深孩子对爱的理解，同时，也要教育
幼儿学会把自己的爱积极的反馈给别人。培养孩子拥有一颗
知恩、惜恩、感恩、报恩之心。

通过此活动，我意识到预设总是美好的，想像总是无可挑剔
的，但能经得起检验才能称得上是真正的好活动。尽管自己
花了大量心思设计教案、准备教具，但实施下来却发现与预
设相比，在效果上还是有所差别。为完善此活动，现进行如
下反思：在教学中，整个活动教态很好，亲切自然，流程很
清晰，一环扣一环，特别是活动导入部分我引导幼儿观看倾
听最美孝心少年《卖烧烤的小女孩》的故事来震撼幼儿的心
灵，能切入主题引发幼儿迁移自身的家庭环境，符合大班幼
儿的年龄特点。但整个活动中，时间过长，活动内容过多，
涵盖的面太广，所谓面面俱到，反而会导致蜻蜓点水，没有
将每个环节的教育价值挖深挖透，使活动紧凑，达到教育目
标，深入幼儿心田。因此，此教学内容可拆分为两个活动进
行，活动一以了解父母对自己的爱，从而激发幼儿感恩父母
之情，乐意用实际行动帮父母为主体，进行展开。第二环节
出示妈妈照顾自己的多媒体图片，并请相应的幼儿向全班幼
儿讲述照顾的辛劳。激发幼儿迁移经验，启发幼儿说说自己
妈妈辛劳的照顾自己的过程，体会妈妈对自己的关心与爱护。
再让幼儿说说自己应该如何报答父母的养育之恩。从而能使
幼儿从内心深处出发，激发幼儿的感恩之心，报恩之情。再
延伸身边还有许多人都在帮助着自己，可引伸出身边的老师、
同伴等等，让幼儿变小爱为大爱，感恩帮助身边的每一个人，



做到“凡是人，皆须爱”。

在今后的教学过程中，我还要多读、多学、多问，以此来改
进和完善自己的教学水平，在按时、按质、按量完成教学任
务的同时，让自己一步步走向优秀。


